



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN
Piata 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 - (0)255 - 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro, www.cjcs.ro, CUI 3227890



PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 22.07.2024 ora 11:00, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**. Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 21, de consilieri județeni.

Lipsește motivat: domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Șandru Ciprian-Paul, domnul consilier David-Izvernar Petru-Valentin, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Borchescu Elena, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Bona Mihai și domnul consilier Stoichescu Gheorghe.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.359/16.07.2024, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/13.707/16.07.2024, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/13.686/16.07.2024 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 17.07.2024.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea "Anunțuri", în data 16.07.2024.

Ordinea de zi este următoarea:

- 1.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin” domnului Prof.univ.dr.Constantin FALCĂ.
- 2.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin” domnului Nicolae SÂRBU.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul al- II-lea 2024.
- 4.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 34/04.03.2024 privind utilizarea sumei de 94.836,71 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în valoare de 95.002,18 mii lei, în anul 2024, cu modificările și completările ulterioare.
- 5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.
- 6.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

7.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 38/04.03.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 39/04.03.2024 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

9.Proiect de hotărâre privind înființarea ghișeului unic de eficiență energetică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, ca urmare a măsurilor dispuse prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.92/2024.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind decontarea cheltuielilor pentru naveta la și de la locul de muncă a funcționarilor publici (din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și din cadrul instituțiilor publice subordonate), care au domiciliul în altă localitate decât cea în care își desfășoară activitatea.

11.Proiect de hotărâre la proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 136/27.06.2024 privind înființarea Centrului Județean de Cultură și Artă Caraș-Severin.

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al județului Caraș-Severin, actualizat pentru anul 2024.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin și Episcopia Caransebeșului, în vederea organizării unei conferințe în imobilul (clădire) situat administrativ în municipiul Reșița, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 5 A, județul Caraș-Severin – Sala Polivalentă.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de finanțare între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Caraș-Severin și beneficiarii finali, în vederea implementării și derulării Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027, conform Hotărârii Guvernului nr. 1137/2023.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a unui spațiu compus dintr-o încăpere, în suprafață utilă totală de 24,00 mp., din imobilul situat administrativ în municipiul Reșița, Piața 1 Decembrie 1918 nr. 7, etajul II, județul Caraș-Severin, aflat în domeniul public al Județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.

16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului "Cantina muncitorească Marginea, azi magazine și brutărie" situat în municipiul Reșița, str. Sodol, nr. 2, ap.1, Cartier Marginea, județul Caraș-Severin.

17.Informare cu privire la modul de soluționare a petițiilor în semestrul I/2024.

18.Informare privind situația juridică a imobilelor (clădiri) situate administrativ în municipiul Caransebeș, str. Aeroportului, nr.1-Aeroportul Caransebeș.

19.Informare privind modul de valorificare, de către Direcția Juridică și de Administrație Publică Locală, a Informării nr. 10396/29.05.2024, întocmite de către Comisia mixtă constituită potrivit Dispoziției nr. 206/20.02.2024.

20.Raport semestrial privind monitorizarea de către Comisia pentru Protecția Copilului Caraș-Severin a fenomenului părăsirii copiilor la nivel județean (semestrul-I 2024).

21.Raport privind activitatea desfășurată de Școala Populară de Arte și Meserii "Ion Românu", în anul școlar 2023-2024.

22.Informare asupra nivelului de asigurare a securității și siguranței civice a comunității pe trimestrul II/2024.

23.Intrebări. Interpelări.

Proiect de hotărâre introdus pe ordinea de zi în procedură de urgență

Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economică, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 683, Tronson Zăvoi -

Poiana Mărului”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bună ziua! O să anunțăm persoanele lipsă, dar ultimele 3, am înțeles, mai așteptăm 15-20 de minute. Nu-i consemnăm ca și absenți. Domnul Bașag Viorel- concediu, domnul Șandru Ciprian-Paul – concediu, domnul David-Izvernar Petru-Valentin – concediu, domnul Isac Marius-Adrian – concediu, doamna Borchescu Elena – concediu, doamna Ene Camelia-Elena a dat telefon. Și ceilalți 3, domnul Bona Mihai, doamna Toader Nicoleta și domnul Stoichescu Gheorghe se pare că vor veni.

Avem un proiect pe care îl introducem în regim de urgență, a venit documentația vineri. E vorba de ”Proiectul pentru aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 683, Tronson Zăvoi - Poiana Mărului”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului”. Cine este ”pentru introducerea acestui proiect? Unanimitate ”pentru”.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Trebuie să obținem avizele.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Începem atunci cu o pauză de 5 minute.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: 2 minute e suficient.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: 2 minute, 3.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Este ultimul din cele 3. Celelalte două, vă informez, vom deschide financiar, am terminat cu calvarul. Au fost 6 firme la fiecare, din cele două, cel de la Berliște și drumul către Ciclova Română – Potoc. Săptămâna asta deschidem financiarul. Probabil că săptămâna viitoare o să putem să anunțăm câștigătorii la cele două, după care urmează perioada de contestație și vom merge la minister pentru semnarea contractului de finanțare pe cele două, pe Anghel Saligny. Bine.

Se ia o scurtă pauză.

*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Reluăm ședința! Cine este ”pentru” introducerea acestui proiect pe ordinea de zi? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”. Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În mape aveți procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din 27 iunie. Au lipsit motivat la acea ședință domnul președinte Romeo-Dan Dunca, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, domnul consilier Șandru Ciprian-Paul, doamna consilier Toader Nicoleta și doamna consilier Ene Camelia-Elena. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. *Se aprobă procesul-verbal.*

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin” domnului Prof.univ.dr. Constantin FALCĂ.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin” domnului Nicolae SÂRBU.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna Corbeanu...

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Doar să faceți amendamentul, 20 de mii de lei...

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a contului de execuție al bugetului centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul al- II-lea 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 34/04.03.2024 privind utilizarea sumei de 94.836,71 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în valoare de 95.002,18 mii lei, în anul 2024, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici venim cu amendamentul pentru achiziția celor 7 aparate de aer condiționat de la Secția de Neonatologie, de la Spital. Am identificat din excedent suma de 20 de mii, cu montaj cu tot. Introducem acest amendament. Cine este "pentru" introducerea amendamentului? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru". Și votăm proiectul cu amendamentul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-avem referatul acesta vizavi de stația de ... Ce s-a întâmplat acolo?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, spuneți, domnul Bîtea.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: La stația de transfer de la Pojejena au apărut niște fisuri. Am încercat să facem o reparație. Cine a fost acolo a spus că nu se poate repara. Stația a fost recepționată la terminarea lucrărilor în 2017. În 2019, a fost recepția finală. Noi am început să operăm pe ea din 2020. Acolo n-a intrat nici o mașină și în momentul în care au intrat s-a fisurat acea platformă din beton. Mai mult decât de atât, Garda de Mediu a pus o măsură pentru remedierea de urgență a problemei. Am zis că luăm cei 90 de mii de lei plus TVA din excedent, urmând ca investiția mare să se facă din redevență, din acel cont de întreținere și garanție, care se constituie redevența operatorului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Stați, că nu înțeleg. Acolo n-am operat deloc.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Până în 2020, nu s-a operat niciunde. Lucrarea a fost făcută în 2017, perioada lucrărilor, și recepția finală în 2019 a fost făcută.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa. Și din 2020 lucrăm acolo. Și acum?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: S-a fisurat... Toată platforma e fisurată! Mai mult decât fisurată, e...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi și proiectarea e 100 de mii de lei?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Da. E proiectare, e asistență, e studiu geo, studiu... Am oferta. De-abia am găsit o ofertă.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci numai platforma?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Doar platforma. Doar platforma, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și cât...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Studiu topografic, studiu geotehnic, expertiză tehnică, documentație pentru obținerea certificatului de urbanism, documentație tehnică DTAC și asistență tehnică pe perioada execuției.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce suprafață are platforma aia, domnule?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Nu știu, 1 hectar...

Domnul consilier **Crina Ioan**: 2 milioane de euro e?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Asta e oferta care o am, dacă la licitație reușim să scoatem mai puțin... E singura ofertă care am obținut-o! Și de pe undeva din alt județ! La noi nu am găsit.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Bîtea, vreau să recapitulăm. Până în 2020 n-am intrat. Din 2020 până acum sunt 3 ani și un pic, da?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ei, în 3 ani, am distrus platforma aia?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: S-a distrus!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Care nu știm câți metri are complet?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: S-a distrus.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ea s-o fi distrus mai demult!

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Nu s-a distrus, că n-a intrat nici o mașină acolo. Până în anul 2020, n-a...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: S-a distrus în 2020. În prima zi, probabil că nu o fi intrat, numai s-a constatat...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Nu chiar, că am monitorizat. Cam în 2023, am avut primul semnal de la Garda de Mediu, că au apărut fisuri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și n-am făcut nimic, nici o constatare? De ce? N-am făcut o comisie, de ce s-a întâmplat acolo? Adică, cum?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Păi expertiza. De aia am contractat o expertiză, expertiza va spune exact ce s-a întâmplat acolo! N-am participat nici la recepție, nici la execuție.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Bîtea, ca să luăm 100 de mii de lei pentru proiectarea unei platforme care nu cred că are 1 hectar... Ca să luăm, e foarte mult! Înseamnă că e complet... Chiar nu ne putem juca așa! Acum 4 ani... O platformă betonată trebuie să țină 50 de ani!

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Vorbim doar de studii, 90 de mii pe studii. Restul nu știu. Valoarea investiției ne-o va da...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu. Eu vorbesc de servicii, ce cereți aici, proiectare și asistență tehnică.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: "Elaborare studiu topo, elaborare studiu geo, expertiză tehnică, documentație pentru obținerea certificatului de urbanism, documentație tehnică de autorizare a construcției DTAC, proiect tehnic, detalii de execuție și asistență tehnică pe perioada lucrărilor." Asta o să cer în referat când o să fac referat de achiziții.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar cine a constatat că e... Avem vreun referat, un act, ceva, că e platforma dusă?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Am poze. Am poze și am fost înștiințat de operator!

(Doamna consilier Toader Nicoleta a ajuns în sala de ședință.)

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu așa se procedează. Eu n-am nimic împotriva a aproba banii aceștia. Dar, domnul președinte, trebuia făcută o comisie să vadă care sunt cauzele! Nu poți să vii acum, după 5-6 ani, după ce s-a făcut... să constați...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Păi tot expertiza!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă 5% este expertiza, 5% este valoarea proiectului, înseamnă că platforma aia ne costă 2 milioane de euro?

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Acolo au respectat tonajul? De ce s-a fisurat? Că nu înțeleg. Adică, să dăm atâția bani...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Nu știu de ce s-a fisurat.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Cineva trebuie să știe!

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Expertiza va spune exact cauzele!

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Păi da, dar banii tot îi dăm!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Eu am o propunere. Aici scrie "servicii de proiectare, asistență tehnică". Nu scrie nimic de expertiză!

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Eu vă spun cum am oferta. Așa am oferta cu toate documentele.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Scrieți atunci, completăm aici să fie și expertiza.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Completăm.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și eu propun, prima dată, să se facă o expertiză acolo, să constatăm de ce! Nu să alocăm, așa, niște bani.

Domnul consilier **Vuia Șerban-Nicolae**: Și care a fost perioada de garanție?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Perioada de garanție a fost 2 ani, din 2017 până în 2019.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și recepția a fost făcută după ce a...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: În 2019 a fost făcută recepția. Și noi am început în 2020.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă îl făceau romanii, ținea mai mult! Acum, ce să facem...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, eu vreau să fie trecut, fac un amendament aici, "și expertiză tehnică".

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Este.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu-l am aici! Eu nu am referatul dumneavoastră, de aia am și întrebat. Eu am propunerea de modificare a excedentului, unde așa scrie: "Servicii de proiectare și asistență tehnică platformă stație de transfer". Nu scrie nimic de expertiză.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: De acord. Dacă vreți, scriem exact.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Propun să trecem și "expertiză" și prima dată să achiziționați expertiza.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Dar există cineva care știe ce rulaj e acolo? Câte mașini intră, câte ies?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știe nimeni.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Aia știu eu, Am evidența mașinilor care intră. Doar mașinile operatorului intră acolo! Nu s-a depășit tonajul.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, trebuia făcută o comisie, trebuia constatat, trebuia făcută o expertiză până acum. Și, într-adevăr, trebuie să o reparăm, că n-avem ce face. Dar e bine să constatăm din ce cauză este asta! Așa, să aruncăm... Dacă 5% e proiectarea estimată aici, înseamnă că toată platforma face vreo 2 milioane de euro!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Studiul geotehnic, acela e destul de scump.

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: 10... Stați că vă dau...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Bîtea, studiul geo există și înainte. Proiectarea s-a făcut. Și înainte s-a făcut proiectarea și bănuiesc că există un studiu geo și nu cred că s-a modificat natura terenului.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. O să amendăm hotărârea cu clarificarea că trebuie să fie făcută expertiza înainte de toate.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este "pentru" această...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Amendamentul acesta!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Pentru" amendament. Cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Și introducerea amendamentului cu 20 de mii. Cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul I cu cele două amendamente. Cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Domnul Crina, "expertiza și studiile".

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi și studiile!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și studiile, da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Expertiză, servicii de proiectare și asistență tehnică...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul II, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotriva? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 35/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și cu cele două amendamente. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 36/04.03.2024 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și cu consecința celor două amendamente. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Domnul consilier **Ionescu Lucian**: Bună ziua! Domnul secretar, la punctul 7 nu particip. Mulțumesc.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Și eu, la fel! Știu că trebuia anunțat la început, dar ne-am luat cu altceva.

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 38/04.03.2024 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PMP, domnul consilier Miloș Bogdan votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Ionescu Lucian și domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul II, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PMP, domnul consilier Miloș Bogdan votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Ionescu Lucian și domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Articolul III, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PMP, domnul consilier Miloș Bogdan votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Ionescu Lucian și domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PMP, domnul consilier Miloș Bogdan votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Ionescu Lucian și domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu participă la vot.

*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 39/04.03.2024 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9. Proiect de hotărâre privind înființarea ghișeului unic de eficiență energetică în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, ca urmare a măsurilor dispuse prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.92/2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici, avem o problemă cu obligativitatea de a face acest birou. Asta este. Compartiment, da. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul V, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul VI, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind decontarea cheltuielilor pentru naveta la și de la locul de muncă a funcționarilor publici (din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin și din cadrul instituțiilor publice subordonate), care au domiciliul în altă localitate decât cea în care își desfășoară activitatea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11. Proiect de hotărâre la proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 136/27.06.2024 privind înființarea Centrului Județean de Cultură și Artă Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul V, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 12** al ordinii de zi și anume:

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al județului Caraș-Severin, actualizat pentru anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 13** al ordinii de zi și anume:

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin și Episcopia Caransebeșului, în vederea organizării unei conferințe în imobilul (clădire) situat administrativ în municipiul Reșița, Piața 1 Decembrie 1918, nr. 5 A, județul Caraș-Severin – Sala Polivalentă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 14** al ordinii de zi și anume:

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de finanțare între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Caraș-Severin și beneficiarii finali, în vederea implementării și derulării Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027, conform Hotărârii Guvernului nr. 1137/2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 15** al ordinii de zi și anume:

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică, a unui spațiu compus dintr-o încăpere, în suprafață utilă totală de 24,00 mp., din imobilul situat administrativ în municipiul Reșița, Piața 1 Decembrie 1918 nr. 7, etajul II, județul Caraș-Severin, aflat în domeniul public al Județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 8, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 9, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 16** al ordinii de zi și anume:

16.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului "Cantina muncitorească Marginea, azi magazine și brutărie" situat în municipiul Reșița, str. Sodol, nr. 2, ap.1, Cartier Marginea, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Proiect de hotărâre introdus pe ordinea de zi în procedură de urgență

Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare DJ 683, Tronson Zăvoi - Poiana Mărului”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru". Gata? Am terminat...

*

Se trece la discutarea **punctelor 17, 18, 19, 20, 21, 22 și 23** ale ordinii de zi și anume:

17. Informare cu privire la modul de soluționare a petițiilor în semestrul I/2024.

18. Informare privind situația juridică a imobilelor (clădiri) situate administrativ în municipiul Caransebeș, str. Aeroportului, nr.1-Aeroportul Caransebeș.

19. Informare privind modul de valorificare, de către Direcția Juridică și de Administrație Publică Locală, a Informării nr. 10396/29.05.2024, întocmite de către Comisia mixtă constituită potrivit Dispoziției nr. 206/20.02.2024.

20. Raport semestrial privind monitorizarea de către Comisia pentru Protecția Copilului Caraș-Severin a fenomenului părăsirii copiilor la nivel județean (semestrul-I 2024).

21. Raport privind activitatea desfășurată de Școala Populară de Arte și Meserii "Ion Românu", în anul școlar 2023-2024.

22. Informare asupra nivelului de asigurare a securității și siguranței civice a comunității pe trimestrul II/2024.

23. Întrebări. Interpelări.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Haideți să discutăm și informările astea care le-ați pus aici în... Prima dată, vreau să sesizez o chestiune care ține de autorizațiile de construcție. Am înțeles că pe raza județului sunt mai multe proiecte care... sau un proiect este pe raza mai multor localități, vorbesc de eoliene. Și atunci, 50% din taxa pentru eliberarea autorizației de construcție ar trebui să se întoarcă înapoi la primăriile respective. Am fost sesizat de Primăria Ciuchici, că nu a primit banii aceștia. Vreau să știu dacă, Consiliul Județean i-a încasat și de ce nu i-a dat primăriei respective și dacă mai sunt și alte primării în situația asta?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu e doamna arhitect?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ba este. Uite-o acolo!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Eu identific două cazuri aici. O dată, cu UAT-urile cu care avem convenție și aici, ce spuneți, spuneți foarte clar, și dacă tranzitează suprafața unui UAT și suntem noi îndrituiți, da...

Domnul consilier **Crina Ioan**: E clar.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: ...iar se naște... Doamna arhitect, doamna Munteanu, știți?

Doamna invitat **Munteanu Luminița-Garofita**: În primul rând și în primul rând, vreau să verific despre care autorizație e vorba ca să pot să vă spun exact.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu sunt atâtea proiecte, doamna...

Doamna invitat **Munteanu Luminița-Garofita**: Să știți că sunt. 2 secunde, numai să...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Ciuchici!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ciuchici! Fiindcă ce îmi spune aici, de exemplu, Ciuchici, dar cred că mai sunt și alții, sume destul de mari pentru o comună. Și dacă i-am încasat, trebuie să-i și dăm înapoi, dacă așa spune legea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, sigur.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Bun. Nu trebuie în timp real, dacă nu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu trebuie...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**:... pregătim o informare pentru ședința viitoare.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Faceți o informare. Și dacă nu s-a rezolvat, nu trebuie să-mi faceți informarea, rezolvați direct și nu mai...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E o prevedere legală, dumneavoastră subliniați doar.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Spun că este legală. Mă mir că nu se știe până acum că e! Dar, în fine. Să luăm așa, pe rând, informările astea. Prima, cu Aeroportul Caransebeș. Am înțeles aici că nimeni nu-și asumă, că ele s-au dăruit și din informațiile mele sunt, într-adevăr... dar ce facem? Întrebare: ce facem?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Cojocariu, înainte de asta, ce facem din punct de vedere legal? Deci, dacă vreți să-mi spuneți că, clădirile respective erau într-o stare deplorabilă și trebuiau demolate, sunt de acord! Eu nu sunt împotriva demolării ei, dar constat că ni se aduce la cunoștință o informare că, într-adevăr, clădirile alea erau într-o stare deplorabilă, că trebuiau demolate. Dar, eu întreb din punct de vedere... Ele sunt demolate acum, da?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu toate. Alea două care erau...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Alea două care sunt. Ele sunt demolate, nu mai există. Ce facem din punct de vedere legal? Ele sunt în patrimoniul... Sunt în patrimoniu, domnul...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu. Nu sunt nici măcar intabulate!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu sunt nici intabulate.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aici scrie altceva. Una e intabularea, alta e patrimoniul!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În procesul-verbal i s-au remis respectivele clădiri.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, în procesul-verbal de predare-primire există, nu puteai să predai ceva dacă nu era al tău! Că e intabulat sau că nu e intabulat, asta e altă... Dar acum, ce facem acum? Asta e întrebarea.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dacă nu mai există...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum? Adică, cu o simplă informare?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu, nu merge așa.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu asta vă spun. Adică, una este informarea și nu luăm nici o măsură și a doua, căutăm să ne punem în legalitate. Adică să fim normali la cap, până la urmă! Cum facem, domnul secretar? Dacă domnul președinte nu știe, luminați-ne!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul Crina, când s-a constituit dreptul real de concesiune în anul 2007, în primă fază și, ulterior, rectificat ca suprafață, în 2011, printre atribuțiile conferite, s-a conferit și atributul conservării, ca un bun proprietar. Adică, pe toate bunurile imobile care i s-au cedat, asupra cărora s-a împrumutat folosința contra unei redevențe, titularul dreptului de concesiune avea obligația scrisă și contractuală să le conserve ca un bun proprietar. Punctul 2, dacă se dorea scoaterea din uz, demolarea, pieirea bunului respectiv, trebuia să învedereze Consiliul Județean, situația asta, ca forul deliberativ să adopte o hotărâre! Pe bunurile din domeniul public și privat, singura entitate îndrituită e forul deliberativ! Acum se leagă de tot felul de aspecte, cum că n-au avut identitate topografică, cum că erau în paragină și așa mai departe. Să reparăm retroactiv e imposibil! Dar, aici, din punct de vedere legal, și vă dau dreptate, noi trebuie să purtăm inițial, prin Direcția de Patrimoniu... Nu știu dacă e doamna Pascotă... Nu e doamna Pascotă. Trebuie să purtăm o discuție cu concesionarul în care să-i învederăm chestiunea asta și că s-a comportat oarecum abuziv.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și el e... cred că știe asta, dar ce facem noi? Eu asta întreb, că tot trenăm! Tot așa o trenăm și ajungem... Domnule, care ar fi, haideți... Eu nu am nimic împotriva! Haideți să punem în legalitate și pe ăia și pe angajații noștri! Că așa, e simplu să trimiți pe unul să facă o... și nu găsește acolo.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu atât mai mult cu cât a existat intenția celui care administrează aeroportul. Cred că a făcut și o adresă.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: A făcut în februarie!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: A făcut un demers. Am cerut o expertiză sau o identificare. Omul a venit, a făcut acea expertiză, a plătit-o.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai puțin, domnul președinte. Aici, că n-au avut identitate topografică e o falsă problemă.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi sigur.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Îmi amintesc când am gajat noi, când am ipotecat convențional un teren la Șesu Roșu în Caransebeș, nu ne-au acceptat Finanțele, pe considerentul că n-aveau identitate topografică. Nu erau cuprinse acolo, deși figurau pe spațiu, dărâmate, un grajd de porci și nu știu ce cuști. Ne-au obligat să le dăm identitate topografică, să le alocăm o valoare contabilă, da? Așa am putut să ipotecăm convențional. Și Prefectura și Finanțele, la momentul respectiv, ne-au obligat la demersul acesta. Aici ar trebui, în urma procesului-verbal, dată identitatea în CF și de acolo...

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce să mai...Are o valoare?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Păi nu, că nu are identitate, nu era cuprins nicăieri, doar în procesul-verbal!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Erau niște ziduri...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În procesul-verbal.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, în procesul-verbal, noi, ca și mijloc fix la aeroport e înregistrat?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu-i nimic acolo.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu. Aici e problema.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu-i nici în CF, nicăieri. Au fost niște ziduri...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu, domnul Crina, și vă spun de ce, numai puțin. Nouă, scriptic, ne-au dat 202 hectare Guvernul, prin hotărâre. Faptic, nu sunt mai mult de 197!

Domnul consilier **Crina Ioan**: În fine, deci nu există?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu există nimic...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Numai în procesul-verbal apare că le-a dat clădirea aia, dar nu apare nici o evidențiere!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul secretar, noi nu avem niciunde pe inventar clădirile astea?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Uitați-le atunci!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine, bine.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Erau doar în procesul-verbal de predare-primire.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Doar în procesul-verbal, dar n-aveau identitate.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Exact. În procesul-verbal de predare-primire au fost.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Gata, dacă nu le avem, atunci uitați-le!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Auziți, dumnealui a făcut în februarie, dar "ce să vă dăm, când nu apare nimic"...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu personal am crezut că sunt înscrise în patrimoniu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Erau niște ziduri. Nici n-a vrut expertul să se apropie de ele.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: N-ar trebui făcute ceva demersuri să fie scoase și din procesul-verbal?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Procesul-verbal e un fapt juridic. El a guvernat atunci. Acum n-ai cum să mai revii.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu mai.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai departe. Alta. Haideti!

Doamna invitat **Munteanu Luminita-Garofita**: Aș vrea eu, dacă se poate, domnul Crina...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Dar ele pot fi identificate pe baza unui ...

Doamna invitat **Munteanu Luminita-Garofita**: Nu este emisă autorizația! Au avut de făcut completări. Cele la care făceați referire, la Ciuchici.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am întrebat dacă ați încasat.

Doamna invitat **Munteanu Luminita-Garofita**: Nu, nu s-a încasat, pentru că trebuie făcut...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Foarte bine. Când încasați atunci să...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Alta, următoarea.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Următoarea, aici e mai grav puțin. Cu RMN-ul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: RMN-ul! Dar de ce e grea? Nu e grea deloc. E atât de simplu.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Deci, informarea asta, domnul președinte, e de noaptea minții! Sincer. Fie e făcută așa, din neștiință, fie e făcută în mod intenționat ca să... Nu știu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta e situația.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Păi nu asta e situația! Unde e contractul? Eu am o întrebare și aș vrea să văd acel contract care s-a încheiat din neștiință! Deci, "Conducerea Spitalului Județean, domnul președinte...", citez de aici, din informare, "...neștiind că poate încheia un contract și emite o factură în acest sens". Cum adică, "neștiind"? Păi poți să-ți invoci propria neștiință și să închei contracte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta am constatat. L-am rugat pe domnul Bîtea să verifice. Oamenii ne-au...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Deci, în cel mai fericit caz, poate fi un viciu pe Codul civil. În cel mai fericit caz! Probabil că o să ziceți din nou că mă duc pe latura aia penală, dar credeți-mă că este! În cel mai clar mod, poate fi o înșelăciune sau un abuz. În cel mai clar mod! Adică, cum poți să spui că din neștiință, tu, conducerea spitalului faci un contract pe un bun care nu-ți aparține? Că nu îți aparține. E ca și când mă duc eu să vând mașina dumneavoastră, nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamnă, asta este situația. Exact așa s-a întâmplat. Oamenii au dat...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Între cine și cine s-a încheiat contractul? Când s-a încheiat acel contract? Pentru că eu, din cunoștințele mele, știu că s-a încheiat undeva prin 20-21. În ce calitate? Poate conducerea spitalului a avut calitate să reprezinte spitalul, dar nicidecum să reprezinte Consiliul Județean! Sau să ia o decizie pentru un bun care aparține Consiliului Județean. Credeți-mă, e penală rău de tot!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Astea sunt datele, asta este realitatea. Asta este.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu sunt curios. Există pe aici termeni pe care nu i-am întâlnit, așa, "dispoziție verbală". Nu i-am mai întâlnit! Asta e verificabilă de Prefectură sau nu? Nu. Că mă mai uit pe aici și văd, "RMN-ul se află într-o altă locație, predat în data de 12.01.2024, prin procesul-verbal anexă la contractul de cumpărare din 29.11.2023". Deci, procesul-verbal a fost făcut înainte de contractul de vânzare-cumpărare. Și scrie, "în caz contrar, denunțarea contractului"! Ce contract să denunțăm? Întreb eu. Ce contract să denunțăm? Denunțăm contractul încheiat de către Spital, noi? "Va avea efecte asupra resurselor financiare ale județului și a imaginii Consiliului Județean"? Eu sunt curios dacă presa va spune ceva de informarea asta.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Aș dori, dacă puteți, până la următorul termen, vreau să văd acest contract de asociere încheiat în octombrie 2023, asocierea în participațiune cu "ADVANCED TELERADIOLOGY IMAGING", nici nu știu ce firmă e asta, cu cine a fost încheiat, între cine, acest contract și aș vrea să văd contractul acela încheiat, acela, din neștiință de conducerea Spitalului.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Și când a aprobat plenul CJ, tacit, suma aceea de 10 mii de euro?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: S-a discutat în ședință. Nimeni n-a obiectat. Sigur că nu s-au făcut. Trebuia să...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Păi nu. Acolo, ne-a fost adus la cunoștință, că m-am uitat pe procesul-verbal din noiembrie 2023, unde domnul Laza ne-a adus la cunoștință faptul că cei de la Siemens au făcut o evaluare estimativă și au zis că "undeva la 10 mii de euro"! Dar nu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta e...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Că e suma cu care noi o să vindem acest...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Este stipulat acolo exact cuvintele care au fost.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Este doamna Corbeanu? A plecat? Deci n-ați înțeles gravitatea situației, serios! Aveți 4 ani de mandat. RMN-ul acesta, la data... la decembrie 2023, era înregistrat în contabilitate cu vreo 300 și vreo 50 de mii de lei, care face vreo 70 de mii de euro. Atât era înregistrat în contabilitate. Bașca, că pe ianuarie, februarie, martie, aprilie și cred că și în mai, nu mai știu când eu am sesizat asta, s-au calculat amortizări. Cum poți să vinzi un bun cu 10 mii de euro, cât tu îl ai

înregistrat cu 70 de mii sau 60 de mii? N-ai înțeles gravitatea. Colega spunea, e partea, să zic așa, civilă a lucrurilor, dar asta este penal clar! Adică, tu ai vândut de capul tău, subevaluat, pe baza... Ai venit așa și ai spus pe aici, eu nu am fost la ședința aia, chiar m-am uitat, ai spus că face cam 10 mii, tu îl ai, de fapt, în contabilitate cu vreo 60-70 de mii. Ba mai mult, calculezi în continuare amortizări care îți intră pe cheltuială, deci asta e grav! Acum, RMN-ul nu mai e. A dispărut, nu mai e, nu există fizic. Punem fel și fel de angajați, să mă scuze când spun "fel și fel", fel și fel ca și funcții de sus până jos, să încerce să producă niște acte care ne aduc în legalitate? Eu îi sfătuiesc să nu facă chestia asta!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, nu dați așa. Eu l-am rugat pe Bîtea să meargă să culeagă informațiile exacte și să vină cu prezentarea calendarului a ceea ce s-a întâmplat! Haideți, că nimeni nu are de...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi calendarul l-ați scris aici, ce să mai? Calendarul l-ați scris, dar eu v-am spus faptic ce se întâmplă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, asta e situația.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta e o chestie foarte gravă! Astea nu mai pot fi ascunse.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine vrea să le ascundă? Dar cum puteți să spuneți că cineva vrea să le ascundă? Când ele sunt prezentate foarte clar!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Corect.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Printr-o, sigur, omisiune, o greșeală, o faptă penală, cine știe cum doriți să o interpretați dumneavoastră, conducerea spitalului, neștiind că nu este RMN-ul lor, s-a antamat într-o...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, dacă îl împușc pe unul și n-am știut că n-am voie să îl împușc, e în regulă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, aveți acum... vă dați seama ce simplu e, nici nu mai trebuie să căutați, aveți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu vă spun că lucrurile astea sunt... De la sesizarea pe care am făcut-o eu au trecut două luni. Deci, au trecut două luni de zile și n-am făcut nimic ca să rezolvăm situația!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: La Spital e jurist. N-au jurist la Spital?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Păi și atunci?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: De ce mă întrebați pe mine? Au jurist la spital.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Vă întreb, că de regulă știați tot ceea ce se întâmplă la spital, de aia vă întreb!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și eu credeam că juristul de la Spital o să vină cu...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Cu ce?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu o soluție, ceva!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: O să spună că nu știa...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi juristul de la Spital trebuia sau angajatul de la Spital nu trebuia să...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul secretar, din punct de vedere legal, cred că dumneavoastră ați înțeles exact situația pe care am expus-o. Trebuie să o rezolvăm într-un fel. Trebuie rezolvată până la urmă! Că așa, venim aici, peste o lună iar sesizăm. O să vină noul președinte, o să facă, bănuiesc, ce trebuie făcut, dar haideți să o rezolvăm! Cum o rezolvăm? Cum vedeți dumneavoastră, din punct de vedere legal, rezolvarea acestei situații?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Într-un singur mod posibil. Nu există variante alternative. În principal și pornind de la bază, bunul a fost cumpărat de noi, în proprietatea noastră, cu o valoare de inventar care se amortiza accelerat sau mai puțin accelerat într-un număr de ani. La momentul decembrie, valoarea reziduală nu era amortizată și era la concurența sumei, aprox. pe ce ați spus dumneavoastră. Doi, bunul respectiv...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu mențiunea, că era defect! Că una este să ai...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu. Importă puțin sau deloc faptul că a fost defect sau nu. Puteau să-l accelereze, dar n-au făcut-o. Acum, bunul acesta numit RMN, cu o valoare mare inițială, de 1 milion de euro, ceva de genul, a fost proprietatea noastră, cumpărat de noi și i-am împrumutat folosința. Adică, l-am dat într-un comodat. Avem și un proces-verbal. Conform

Codului civil, titularul, comodatarul, titularul dreptului de împrumut de folosință nu are drept de retenție asupra bunului. Scrie în Cod! Cu atât mai puțin, de dispoziție materială și juridică! Acum, e atipică asocierea dintre alte entități fără acordul nostru. Acord tacit există doar la avize, dacă răspunzi într-un termen dat. Dar, aici, pe bunul acesta care naște anumite proceduri... Și acum vă mai spun o chestiune. Să-l casăm post-factum fără să vezi bunul, nu știu, e complicat. În principal, cred că e și o evicțiune aici, ar trebui denunțat contractul respectiv. Cel puțin, văzut și de acolo pornit!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta întreb, ce contract? Că noi nu suntem parte!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Păi tocmai! Dar nu e vina președintelui. Dumneavoastră tot îndreptați săgețile încoace. Dânsul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu. Ascultați-mă puțin.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E managerul în cauză.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu spun că vina președintelui este că nu ia măsurile care să accelereze asta. Eu nu spun că el a vândut! Bun. Nici acela nu îl vindea de capul lui. Asta vă spun eu, părerea mea! Dar de 2 luni de zile nu ia nici o măsură! Deci ce să cred? Că i-am mai spus asta acum 2 ședințe. Domnule, dacă nu ieși nici o măsură, înseamnă că știi!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi am discutat. De aia am venit... Domnul Crina, am venit, prima măsură a fost să evidențiem clar, să ne limpezim și noi. Pentru că nici eu n-am știut toate aceste aspecte! Vă dați seama, eu nici n-am știut că acea comisie nu s-a constituit și nici...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și acum, cum faceți, să îl mai întrebați, dacă a... plecat?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, lăsați... În momentul respectiv, focusul nostru era să putem să dăm aceste servicii Spitalului! Și am...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și am rezolvat-o de nici acum nu le facem.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Funcționează. Lăsați că imagistica acolo funcționează! Se fac...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum funcționează? Că am văzut că nu funcționează!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu vorbesc de RMN-ul nostru.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acela nu funcționează pentru Spital.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum? Celălalt nu funcționează la Spital? Unde ați auzit dumneavoastră?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu așa am auzit. Cel puțin, am văzut pe Facebook, că se plângeau mulți că scrie pe ușă că e deschis, dar nu e deschis. Am înțeles că n-are nici autorizare cu Casa! Nu intrăm în problemele astea, sunt altceva. Pe dumneavoastră, în calitate de conducător al forului acesta, eu vă întreb: ce măsuri ați luat? Adică, credeți că dacă ne puneți o informare de genul acesta și managerul ne-a mai tras o informare tot așa, de noaptea minții, fostul manager, am rezolvat problema? Eu întreb ce soluții sau ce vreți să faceți acum? Mai trece o lună, două, gata, plecați tot așa rămâne? RMN-ul acela nu... E al nostru. Ce facem? Eu nu vă acuz că l-ați vândut dumneavoastră. Nu vă acuz, deși v-am spus, nu cred că acela făcea de capul lui chestia asta, dar ce măsuri luați? Că mai stați acolo o lună, două pe scaunul acela, trebuie să luați o măsură!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Trebuie să vedem contractul...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi ce contract, dacă nu suntem parte în contract?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi nu avem contract!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu suntem parte în contract!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Nu suntem parte în contract, dar noi ca și proprietari nu-l putem denunța?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Ca și proprietari, cum să nu! Îl denunțăm, îl cerem înapoi.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ca și proprietari putem să-l cerem înapoi, el a nostru, ”domnule, l-ai furat”!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Ca și proprietari îl denunțăm noi, că s-a dat fără acordul nostru!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, de asta l-am adus aici în discuție. Părerea mea, dacă ne gândim la interesul județului, ar trebui să vedem dacă putem să facem această evaluare acolo a lui, la fața locului, unde el se află, ținând cont de documentele pe care noi le-am avut, respectiv valoarea din contabilitate de la acea dată. Plus cheltuielile de reparații care ar fi fost, dacă noi doream

să-l reparăm, plus ceea ce însemna cheltuielile pe care Consiliul Județean sau Spitalul trebuia să le facă în momentul în care noi îl scoteam din funcțiune. Să le analizăm într-un fel și să venim, să găsim o soluție ca, Consiliul Județean să îl vândă la o valoare care va fi dată atunci, ținând cont de lucrurile astea, să-l vindem noi direct, fără ca să îl mai mișcăm de acolo! Pentru că dacă îl mișcăm de acolo, dacă îl aducem aici, atunci o să ne trezim în situația în care va trebui să plătim demontarea acestui RMN pe vremea când era la noi, cheltuială pe care noi trebuia să o facem, da? Asta e! Trebuie să vedem dacă există o posibilitate legală să facem această evaluare acolo, ținând cont de aceste documente. Vedem care este suma, vedem ce înseamnă, domnule, atâta costă, le spunem oamenilor, îl scoatem la licitație, eu știu... Nu știu!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu sunt convins că nu știți. Cum să faci o evaluare acum la un bun care trebuia în decembrie? Sunt convins de asta!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cum să-l deplasăm?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi da. Cum să-l deplasezi?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Se evidențiază...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu întreb, dacă următoarea... putem găsi o soluție cât de cât? Eu propun să-l scoatem la licitație la valoarea de inventar și dacă valoarea care o avea atunci, de inventar și dacă ăia sunt interesați să-și rezolve problema fără a interveni și partea asta penală a lucrurilor, să ne plătească valoarea de inventar și am rezolvat problema! Este legal ce spun?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În parte. Tot trebuie casat! Trebuie casat. Îl valorifici în două moduri. El trebuie casat, scos din uz și valorificarea are loc în două moduri: fie transmitere fără plată către o altă instituție de utilitate publică, recte Spital, fie valorificarea prin licitație publică...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Dacă noi facem o hotărâre de consiliu în care... și spunem că valoarea lui de inventar este...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu putem să facem noi! E o comisie îndrituită, de casare...

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: De inventariere.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Să inventarieze.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi da inventariere, ce inventariere? Să constați că nu-i?

Domnul invitat **Bîtea Cristian**: Casarea se face în urma propunerilor.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu-l poți casa dacă nu propui valoarea de inventariere.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Că nu o să scrii ca RMN-ul e la Spital, nu?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu, dar uitați câte energii consumăm pe un viciu de consimțământ.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa-i când ai de lucru cu neștiutori, că un prost aruncă piatra și nu mai poate să o scoată nimeni!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E o posibilitate...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa se întâmplă. Un prost aruncă piatra în apă și 100 de deștepți nu pot să o scoată, e clar! Deci trebuie să găsim o soluție! Și eu cred că nu ne poate acuza nimeni, din punct de vedere penal, dacă noi reușim să vindem acesta la valoarea lui de inventar din decembrie și atunci toate lucrurile sunt...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și Curtea de Conturi...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și Curtea de Conturi dacă vine...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și dacă valoarea de inventar coincide cu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Încerc să vin eu să scot piatra! Asta ar fi o soluție pe care aș vedea-o eu cumva Dar, altfel, lucrurile sunt...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Civilă, o soluție civilă!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Civilă. Din afara sistemului acesta. Asta e foarte greu, să faci o comisie de inventariere, să îi trimiți acolo să constate ce? Că RMN-ul nu-i? N-are nici o valoare!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: N-are cum! Plus că nu mai are starea în care el a fost cedat! Era funcțional, din câte înțeleg.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: A fost funcțional în baza unei...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Valoarea lui nu contează dacă a fost defect sau nu a fost defect. Dacă el fost defect, se putea repara.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Se poate pleca de la o premisă. El are o uzură morală, e clar! Și din contractele cu Casa, ați văzut că se determină dacă, cu trecerea anilor, pe aparate noi mergi pe cu 100%, îți scade cu 15 pe fiecare an...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vă spun că valoare unui RMN, chiar m-am uitat, sincer, chiar m-am uitat să văd ce înseamnă valoarea unui RMN, așa, pe piață, și acolo este 50-60 de mii...ca al nostru Acolo este pe piață, dacă vreți căutați pe net.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Defect sau funcțional?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați un pic. O Dacie 1300 care merge costă 500 de euro și una care nu merge nu costă nimic!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, eu știu că atunci a fost o informare în care se zicea că respectiva asociație, domnul Vuia cred că și știe, avea și banii de reparații.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, 60 și ceva de mii de euro...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Avea și banii de reparații!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 60 și ceva de mii de euro.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu m-am uitat, păi nu pot să constat eu acum, în iulie sau august, că el era defect și cât costă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. El era defect, există în... A stat 4 luni de zile sau 3 luni de zile, a stat acolo, nu a funcționat. A existat o evaluare...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu s-a vrut, asta e!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu că nu s-a vrut. Nu cred că nu s-a vrut! Adică, nu cred că cineva i-a oprit pe ăia să... Există o constatare de la Siemens care ne dă un diagnostic, care ne spune cât costă reparația și în urma acestei... Cred că am și discutat să alocăm banii ăștia și ne-am oprit la faptul că, deși alocăm banii, o grămadă de bani, 60-70 de mii de euro, noi nu mai încasăm nimic. Casa ne plătea undeva la 40% din... Asta a fost!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar rezolvam problema celor din Spital! Asta era marea problemă. Fiindcă ăștia alții nu pot să o facă. Deci n-ați înțeles cum funcționează! Internații în Spital nu pot să deconteze la Casă, RMN-ul, fiindcă nu poți să fii internat și să decontezi. Inclusiv rețetă nu poți să îți iei compensată de la altcineva. Asta e problema lor cu care nu s-a mers până la capăt. Practic Încasările cu Casa se făceau pentru cei externi! Dar noi aveam o problemă cu cei din Spital, care nu este rezolvată nici acum și, din punctul meu de vedere, nu va fi, că nu se va putea face, că așa e legea! Ei, nu nu vrea să vă acuz. V-am mai spus, nu știu cât știți din ea sau nu știți, dar s-ar fi putut ca, conducerea spitalului să fi știut chestia asta, să fi avut interes să aducă pe altul, să nu vrea să repare RMN-ul, ca tocmai să vină altcineva! Deci eu zic.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu vorbiți, că RMN-ul, cred că nici nu era Laza, când s-a stricat și am hotărât că nu avem...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Auziți, mie mi se pare strigător la cer, că mi-ați spus aici că domnul Laza nu știu câte spitale a condus, și Colentina și așa mai departe, să nu știe chestiile astea simple! Astea sunt chestii simple. Cum, domnule, să emit eu un contract și o factură și să încasez niște bani pe un lucru care nu e al meu? Știe, dacă mergeți aici în colț, unul care are un chioșc știe, dar un mare director și experiența lui de super manager! Lucrurile astea sunt grave. De asta zic, ca să nu, ca să terminăm cu ele...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă Economicul a emis o factură, Economicul de la Spital, angajații spitalului...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu. Am înțeles că...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi cine a emis factura? A emis Contabilitatea de acolo! Dacă ei n-au știut că fac o factură pentru ceva ce nu au? Haideți să fim acum... nu aruncăm... Laza a venit azi și o fi crezut în mintea lui că e RMN-ul Spitalului! Dacă directorul economic a semnat pe factura aia, ce vină are Laza?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu vă spun așa și o spun și public asta, gândiți-vă la ce am spus. Eu cred că dacă, Consiliul Județean își recuperează că, într-adevăr, banii sunt scumpi astăzi, dacă își recuperează valoarea lui de inventar la decembrie 2023, cred că lucrurile ar putea fi, să zic așa,

finalizate cât de cât semi legal, vorba domnului secretar! Bine. Trăim cu speranța că veți lua niște măsuri în sensul ăsta, da?

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Mai am eu o problemă tot cu Spitalul, având în vedere că avem nevoie de bani. Așa cum știți, la Staționarul 2 facem lucrări de reabilitare, domnul președinte, și toată vara pacienții au stat în căldură, pentru că atunci când am făcut instalația, nu s-a făcut pe proiect niște chillere de răcire. Am vorbit cu domnul manager, o să vă rugăm insistent să putem găsi resursa financiară, pentru că oamenii efectiv stau într-o căldură inumană pe toate secțiile!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aveți, știți și cât costă? Sau nu știți.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Da, în principiu știm și cât costă. Cred că anul acesta, dacă ne mișcăm repede, am putea să le punem. Eu am studiat foarte bine proiectul și, într-adevăr, trebuiau montate ulterior, dar în clipa în care s-a făcut lucrarea sau când s-a făcut proiectarea, noi n-am fost întrebați. Nici un șef de secție, nimeni nu a fost întrebat. Ne-am trezit acolo cu băieții care au început lucrările! Lăsând asta la o parte, deci vă rog insistent, niște chillere de răcire. Unu. Și doi, mai este o porțiune de acoperiș care încă nu a fost schimbată. Va trebui să o schimbăm, pentru că la ultimele ploii din weekend deja sunt infiltrații și plouă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să veniți și cu sume, dacă știți exact.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Da, știe domnul manager. Am avut o ședință de lucru cu proiectant, cu toată lumea și băieții sunt pe secții, se lucrează. Sperăm ca, în maxim două săptămâni, tot Staționarul să fie funcțional și să-l facem așa cum trebuie! Cam 90% e ok, mai rămân puține zone. Dar, repet, stau pacienții în căldură! Am dat jos instalațiile vechi de aer condiționat, pentru că nu s-a putut în cadrul proiectului să le păstrăm. Situația e dificilă! Vă rog. Mulțumesc.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu mai am de întrebat, ce se întâmplă cu aparatele alea care le-am bugetat, în ce stadiu sunt? Alea care zicea fostul manager că sunt fișele tehnice la el în geantă. Deci, sunt bugetate? Sunt de 3-4 luni și mai bine. Trebuiau scoase la licitație. Le mai luăm anul acesta? Sau ce s-a întâmplat?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu am semnat dimineață ceva pentru licitații, ceva aparatură, dar vă informăm. Vă informăm mai repede, până la sfârșitul săptămânii ăsteia vă informăm. Bun. Încheiem ședința!

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU